

Eletrônico Câmara Municipal-Poder Legislativo diário oficial eletrônico instituído através da lei nº872 de 23 de marco de 2016

Sexta-feira, 19 de Maio de 2017

Ano II—Edição nº102

SUMÁRIO

Transparência

RECEITA-DESPESA ..PG-02



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br





Sexta-feira, 19 de Maio de 2017



Ano II-Edição nº102

Transparência

RECEITA

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Conhecimento de Receita

CÂMARA DE RIACHAO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHAO DO JACUIPE

Fase: Transferência Eletrônica Disponível - Banco Brasil S.A Data: 19/05/2017

Órgão Repassador: Prefeitura Municipal de R. do Jacuípe

Descrição: Transferência de Duodécimo - Código 1.7.1.1.00.00.00

Credor: CÂMARA DE VEREADORES DE R. DO JACUIPE CPF/CNPJ: 13.226.618/0001-16

Valor: R\$ 184.658.45

Histórico: Valor repassado para pagamento do Subsídio dos Vereadores, Funcionários, outras despesas.

DESPESAS

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 51.801 Data: 18/05/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Pagamento Coelba

Credor: Coelba - Grupo Neoenergia CNPJ: 15.139.629/0001-94 Valor: R\$ 603.24

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.39.00 – Outros Serviços Terceiros – Pessoa Jurídica

Processo do Recurso: 00 Recurso Ordinário



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP